



Не буди лихо

... Не следует затевать семейные «разборки», когда у супруга в руках нож.

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по факту убийства мужем своей жены.

В ходе следствия установлено, что в новогодние праздники на обычной кухне обычной квартиры обычная семья обычно употребляла обычные спиртосодержащие напитки.

Отец с матерью и сын с подругой, четверо их было. Когда молодые ушли по своим делам, на кухне остались 55 летний Масхут Г. и его жена Галия. Мужчина ножом чистил рыбу, а женщина в это время, сидя на табуретке у окна, начала высказывать ему упреки и претензии.

Оба были пьяны и, как водится, вскоре спор перерос в ссору. Вспыльчивый Масхут, который в состоянии алкогольного опьянения становился агрессивным, не долго думая, отбросил недочищенную рыбину и тем же самым ножом ударил жену в грудь.

Удар оказался смертельным. Галия скончалась на месте происшествия.

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Масхуту Г. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

В настоящее время он взят под стражу, вину в инкриминируемом деянии признал полностью. За совершение этого особо тяжкого преступления Масхуту грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

09 Февраля 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/677253>